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Óbudai Egyetem - Összdolgozói értekezlet
Válaszadók száma = 160

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Statisztikai adatokStatisztikai adatok

Kedves Munkatársunk!Kedves Munkatársunk!Kedves Munkatársunk!Kedves Munkatársunk!
 
 Az Óbudai Egyetem április 26-án az SZMR szabályzatának 65. §-nak megfelelően Összdolgozói Értekezletet rendezett. Szeretnénk
értékelni az alkalom hasznosságát és fejleszteni való elemeit. Tisztelettel kérem, hogy az alábbi kérdőív kitöltésével adja meg
személyes véleményét!
1-5-ig terjedő számokkal fejezze ki véleményét az adott kérdéssel kapcsolatban! Amennyiben egy adott kérdésnél/kifejezésnél
tapasztalatai alapján nem tud értékelni, a tartózkodás pontot válassza!
A felmérés anonim, az adatokat kizárólag statisztikáiban, illetve tartalmi elemeiben használjuk fel a fejlesztésekhez.
 
Köszönjük, hogy válaszaival támogatja munkánkat!

Az egyetem vezetése

Korosztályi csoportja:
n=152-35 17.8%

35-55 59.9%

55- 22.4%

Kar/Központ:
n=160AMK 11.3%

BGK 11.9%

KGK 3.1%

KVK 14.4%

NIK 13.1%

YBL 5%

RKK 3.8%

EKIK 5%

Rektori Kabinet 5.6%

Rektori Hivatal 6.9%

Gazdasági Főigazgatóság 6.3%

Oktatási Főigazgatóság 6.3%

Kollégium 1.3%

Könyvtár 3.1%

Nemzetközi Oktatási Iroda 1.9%

SKKK 1.3%
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Kérjük, jelölje meg a közgyűléshez kapcsolódó aktivitását!
n=160Az összdolgozói értekezleten személyesen részt vettem 59.4%

Az összdolgozói értekezleten on-line vettem részt 33.8%

Az összdolgozói értekezleten elhangzottakról nincsen információm 6.9%

A tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdésekA tájékoztatás sikerességét és a vezetői elképzelések elfogadását mérő kérdések

A rektori tájékoztató prezentációja megtekinthető az alábbi linken keresztül.

Mennyire érzi sikeresnek az értekezletet - mint
kommunikációs formát - a jövő lehetséges céljainak
áttekintése szempontjából?

Segíti az azonosulástHaszontalan volt
n=146
átl.=4,3
md=5
elt.=1
tart.=3
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Milyennek ítéli meg a bemutatott prezentáció
hasznosságát?

Informatív, támogatóHaszontalan volt
n=144
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=5
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Mennyire volt érthető az előadás? Logikus, világos voltNem volt érthető
n=146
átl.=4,7
md=5
elt.=0,6
tart.=2
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Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényállapot
leírását?

Jól rangsorolt,
helytálló

Hiányosnak találom
n=139
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8
tart.=9
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Mennyire tartja összességében sikeresnek az elmúlt
két évben a vezetés által tett intézményi
fejlesztéseket az adott lehetőségek között?

SikeresSikertelen
n=131
átl.=4,3
md=5
elt.=0,9
tart.=18
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A vezetés által megfogalmazott célok mennyire
jelentenek megoldást a jelen kihívásaira?

Jó irányba visznekNem jelentenek
megoldást

n=141
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=7
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Mennyire egyezik meg személyes céljaival,
jövőképével, meggyőződésével a vázolt egyetemi
célrendszer?

EgyezikEllentétben van vele
n=138
átl.=4,3
md=5
elt.=1
tart.=11
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Mennyire illeszkedik-e az Ön Kara/szervezeti
egysége által pillanatnyilag képviselt stratégia az
egyeteméhez?

Megfelelő az
egymásra épülés

Nem illeszkedik
n=131
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=17
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Személyes munkáját hogyan befolyásolja, ha az
egyetem a prezentációban szerepelt tervben kijelölt
úton halad tovább?

Motiváló a
teljesítményekre

Hátráltat
n=139
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=10
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Szükségesnek tartja-e, hogy a jövőben hasonló
alkalmak legyenek?

SzükségesNem szükséges
n=154
átl.=4,4
md=5
elt.=1
tart.=6
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Az alkalomról hiányzó kollégájának ajánlaná-e a
következő hasonló alkalmat?

Jó szívvel ajánlanámNem ajánlanám
n=139
átl.=4,3
md=5
elt.=1,1
tart.=10
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Kollégái hasznos eseményként jeleztek-e vissza az
eseményről?

Pozítivan számoltak
be az eseményről

Felesleges
alkalomként említették

az eseményt

n=113
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=36
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Részt venne-e hasonló alkalmon a jövőben,
amennyiben  munkahelyi elfolglaltsága ezt
megengedi?

MindenképpenNem látom
esélyesnek

n=150
átl.=4,5
md=5
elt.=0,8
tart.=8
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Köszönjük, hogy válaszaival támogatta az egyetem stratégiai és minőségügyi tevékenységét!

Az egyetem vezetése


